
LadÃ­me Windows - 1.diel
Každý majte¾ populárneho operaèného systému Windows od ešte populárnejšej spoloènosti Microsoft si obèas povie, že
takto to už ïalej nepôjde. Nie že by bol Windows zlý operaèný systém, ale treba prizna•, že má "pár" neduhov. Tie sa
pokúsime odstráni•.

Všetky nasledujúce "ladenia" sa vz•ahujú na Windows XP s nainštalovaným SP2. Samozrejme, že váèšina z nich by mala
by• funkèná aj na ostatných Windowsoch. Ak by to tak by• nemalo, tak to v èlánku uvediem.
V žiadnom prípade neruèím za prípadné poškodenia vášho operaèného systému ani za škody tým spôsobené! Všetko robíte na
vlastné riziko!

Trik prvý - System restore
Windows si ukladá informácie o systéme, aby ste ho v prípade jeho pádu obnovi•. Je to síce pekná vlastnos•, ale má
aj svoje nevýhody. V prvom rade môže takáto záloha k¾udne dosiahnú• ve¾kos• aj 3GB. Systém je kvôli zálohovaniu niekedy
pomalý a vy sa nestaèíte divi•, preèo. Okrem iného sa sem zvykne uklada• aj každý druhý vírus a viete aké to bude ma•
následky po prípadnej obnove systému. Ja osobe preto odporúèam túto funkciu vypnú•.
Pravým tlaèidlom myši kliknite na ikonku "Tento poèítaè" (My Computer) a z menu, ktoré sa objaví zvolte položku "Vlastnosti"
(Properties). Otvorí sa nové okno. V òom oznaète záložku "Obnovenie systému" (System restore) a oznaète políèko
"Vypnú• obnovenie systému" (Turn off system restore).
Zlužbu treba zakáza• aj natvrdo. To dosiahneme tak, že pôjdeme do "Ovládacie panely->Nástroje pre správu->Služby"
(Control Panel->Admistrator Tools->Services). Tam dva krát stlaète lavým tlaèidlom myši na položku "Služba obnovenia
systému" (System Restore Service) a položku "Automaticky" (Automatic) zmeòte na "Zakáza•" (Disable).

Trik druhý - "Maximálny výkon" (len pre Windows XP)
Windows XP sú robené nielen pre úèel, ale aj pre krásu. Táto krása vás však môže stá• pár MB RAM využívanej
systémom navyše. Také vychytávky ako sú tieò pod ikonou alebo pod kurzorom myši a podobne môžete bez problémov
opomenú•, tak môžete urobi• nasledujúcu vec. Pravým tlaèidlom stlaète na "Tento poèítaè" (My Computer) a z menu, ktoré
sa objaví zvolte položku "Vlastnosti" (Properties). Otvorí sa nové okno. V òom oznaète záložku "Upresni•" a v rámèeku, ktorý
má názov "Výkon" stlaète tlaèidlo "Nastavenie". V novootvorenom okne potom oznaète "Optimalizova• pre výkon".

Trik tretí - Vypnutie grafických tém (len pre Windows XP)
Windows XP prišiel s novými témami (designami), ktoré sú síce pekné, ale pod¾a mòa aj nepraktické. Môžu totiž zhltnú• až do
10MB RAM, èo je pod¾a mòa dos• ve¾a. Ak so mnou sdielate podobný názor, tak pokraèujte choïte do "Ovládacie panely-
>Nástroje pre správu->Služby" (Control Panel->Admistrator Tools->Services). Potom dva krát kliknie ¾avým tlaèidlom myši
na položku "Motívy" (Themes) a položku "Automaticky", resp. "Ruène" (Automatic, resp. Manual) zmeòte na "Zakáza•"
(Disable). To spôsobí, že bude môc• používa• len štandartný vzh¾ad z predcházajúcich Windowsov.
Pred vykonaním tohto triku odporúèam urobi• aj trik druhý.
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